
                                    
  

 PROCÈS VERBAL 

12 janvier 2026 

19 :00 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Ian Wells     Denis Vautour  Serge Leblanc            

Allain Savoie    Mélanie Fortin   Amy Boudreau    

Christian Bossé    Danika Leblanc  Vanessa Dargavel 

Serge Bourgeois    Patricia Turcotte  Elisabeth Richard 

Laïs Guerrero    Laura Leblanc 

      

OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Denis 

Secondé par Glenn 

Approuvé unanime 

 

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 8 DÉCEMBRE 2025 

 

    Proposé par Denis 

 Secondé par Patricia 

 Approuvé unanime 

 

AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL 

 

  Hockey night in Canada: Glenn passera en entrevue samedi matin. 

         NHLPA: Pro Jeunesse veut faire partenariat avec nous pour les besoins d'équipements  

                         pour les joueurs en besoin en difficultés financières 

         U13AA vont postuler pour devenir hôte du tournoi provincial cette année.  

         AJL est ouvert !   

 

CORRESPONDANCE. 

 NHL Players’ Association (NHLPA) 

 En attente de nouvelles pour la demande d’équipements soumise.  

 

 

RAPPORTS  
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Aucun rapport financier 

 

AFFAIRES NOUVELLES 

1. U9 – Chandails (concepts, couleurs et entente pluriannuelle) 

La compagnie d’Ian accepte de procéder à l’achat des chandails et des bas pour les 

équipes U9 mixtes et filles pour la prochaine saison. Les articles seront fabriqués à partir 

de matériaux recyclés Encorps Re, et les couleurs corporatives seront le blanc et le vert. 

La valeur de l’entente est estimée à environ 15 000 $ pour la première année, puis à 

environ 5 000 $ pour les années subséquentes. En contrepartie, le logo de la compagnie 

apparaîtra sur le site web HDM. La région centrale du chandail demeurera libre afin de 

permettre à HDM de déterminer le logo. Il est rappelé que lors des années précédentes, 

les chandails U9 étaient de couleurs variées et n’étaient pas limités au rouge, blanc et 

bleu. Parmi les idées discutées figurent la création d’un nouveau logo au style plus 

cartoon, ainsi que les thèmes Aiglons ou Panthéreaux. 

 

2. Projet OFQJ  

Pour l’année 2026–2027, Lais ne peut pas déposer une nouvelle demande dans le cadre 

du projet OFQJ. 

 

3. Cantine 

La cantine de l’Uniplex ouvrira à la mi-janvier, tandis que celle de l’AJL ouvrira en 

septembre 2026. La gestion des cantines sera assurée par la compagnie La Glacière. 

 

4. Divisions REC – Nouvelle structure 

À compter de la prochaine session, les divisions récréatives fonctionneront sous une 

structure de ligue de zone plutôt que par district. La zone récréative couvrira le territoire 

allant de Petitcodiac, Richibouctou jusqu’à Sackville. Dès l’an prochain, il y aura une seule 

zone et un seul district pour les matchs, tout en maintenant l’existence des districts 6 et 7 

au niveau administratif. 

 

5. Tournoi U11 et U13 COMP débute cette fin de semaine 

 

6. Mise à jour sur les frais d’inscription 

 Un courriel de rappel concernant le paiement des frais d’inscription sera envoyé demain. 

          À compter de demain, tout joueur dont le paiement n’aura pas été reçu ne pourra pas aller 

          sur la glace, puisque les frais d’assurance ne seront pas couverts. À ce jour, seulement trois 

         joueurs sur un total d’environ mille inscrits n’ont toujours pas acquitté leurs frais. 

 

 

 

DISCUSSION OUVERTE 
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Panthères:  

Un nouveau système de cédule et de pointage est actuellement en place pour les Panthères, mais 

celui-ci s’avère difficile à gérer. Une rencontre avec la SEFHA est prévue afin de discuter de la 

situation et d’évaluer les ajustements possibles. 

 

U11AA Riverview:  

L’équipe U11AA de Riverview a formulé une demande afin d’évoluer au niveau A. Toutefois, 

les chiffres d’inscription indiquent qu’elle répond aux critères pour jouer au niveau AA. De plus, 

Hockey Nouveau-Brunswick oblige la formation d’équipes AA en fonction du nombre 

d’inscriptions, ce qui confirme l’obligation d’inscrire cette équipe au niveau AA. 

 

Oreoplayful.ca (NHLPA) 

Le site Oreoplayful.ca, en lien avec la NHLPA, indique que le récipiendaire d’un montant de 10 

000 $ de Hockey Nouveau-Brunswick est Dieppe, Nouveau-Brunswick. Or, il s’agit d’une 

information erronée, puisque le récipiendaire réel est HDM 

PROCHAINE RÉUNION:   9 février 2026  à 18:30.   

AJOURNEMENT: Patricia propose l’ajournement à 19:40.  


